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Als oder wie ?
Entscheide jeweils, ob wie oder als ergänzt werden muss und trage den 
Buchstaben mit den richtigen Koordinaten unten ein.
Die Ziffer vor dem Komma gibt dir die Spalte (unten abzählen), die Ziffer hin-
ter dem Komma jeweils die Zeile (links abzählen) eines Lösungsbuchstaben an.
Hast du alle Buchstaben, hast du hoffentlich auch das richtige Lösungswort.

1. Er spielt so gut Handball ___ sein Bruder.
(wie[1,1] - als[2,2])

2. Er spielt besser Basketball ___ sein Bruder.
(wie[2,7] - als[3,8])

3. Sie spielt nicht so gut Fußball ___ ihre Schwester.
(wie[0,6] - als[6,0])

4. Mein Zeugnis ist besser ___ deins. 
(wie[4,3] - als[2,7])

5. Mein Zeugnis ist genauso gut ___ deins. 
(wie[5,8] - als[6,6])

6. Dein Zeugnis ist nicht so gut ___ meins. 
(wie[2,2] - als[3,3])

7. Mein Auto war teurer ___ deins. (wie[4,9] - als[7,1])

8. Dein Auto war billiger ___ meins. (wie[5,3] - als[8,8])

9. Xin Yao ist klüger ___ Anton.  (wie[1,8] - als[4,5])

10. Anton ist nicht so klug ___ Xin Yao.  (wie[4,3] - als[3,1]) 

11. Der erste Teil war  spannender 
     ___ der zweite.  (wie[3,6] - als[9,3]) 

12. Der dritte Teil war ebenso spannend 
     ___ der zweite.  (wie[3,2] - als[6,6]) 

13. Der vierte Teil war nicht so spannend 
     ___ der zweite.  (wie[5,4] - als[3,4]) 

14. Werner ist abends immer hungrig 
     ___ ein Löwe  (wie[6,1] - als[7,3]) 

15. Er kannte sie besser, ___ sie sich 
     selbst kannte.  (wie[7,2] - als[0,7]) 

16. Hoffentlich wird der nächste Sommer nicht
     so trocken ___ der letzte.  (wie[7,7] - als[0,8]) 

17. Die Kirche ist genauso alt ___ das Rathaus.
      (wie[8,5] - als[3,6]) 

18. Das Rathaus ist älter ___ der Bahnhof.
      (wie[3,6] - als[9,7]) 

»Tauschbörse Unterricht«, www.tb-u.de (Bitte beim Ausdrucken die Option ‘Anpassen der Seitengröße’ auf 'keine' stellen.)

 
1

 
12

 
11

 
10

 
9

 
8

 
7

 
6

 
5

 
4

 
3

 
2

 
13

 
14

 
15

 
17

 
16

 
18

 

DOHTCDMAUL

YWREAFADIA

KPNEFTHTLR

RBRWRBJDDM

MSEDOQEPOV

TÄIWJERZNB

SLTTNLMFFS

JGURWVKXEU

HKGKBMASEF

DBKGZCKQGM

9

8

7

6

5

4

3

2

1

0

8 7 6 5 4 3 2 1 09

Als oder wie ? Entscheide jeweils, ob wie oder als ergänzt werden muss und trage den 
Buchstaben mit den richtigen Koordinaten unten ein.
Die Ziffer vor dem Komma gibt dir die Spalte (unten abzählen), die Ziffer hin-
ter dem Komma jeweils die Zeile (links abzählen) eines Lösungsbuchstaben an.
Hast du alle Buchstaben, hast du hoffentlich auch das richtige Lösungswort.

1. Er spielt so gut Handball___ sein Bruder.
(wie[1,1] - als[2,2])

2. Er spielt besser Basketball ___ sein Bruder.
(wie[2,7] - als[3,8])

3. Sie spielt nicht so gut Fußball ___ ihre Schwester.
(wie[0,6] - als[6,0])

4. Mein Zeugnis ist besser ___ deins. 
(wie[4,3] - als[2,7])

5. Mein Zeugnis ist genauso gut ___ deins. 
(wie[5,8] - als[6,6])

6. Dein Zeugnis ist nicht so gut ___ meins. 
(wie[2,2] - als[3,3])

7. Mein Auto war teurer ___ deins. (wie[4,9] - als[7,1])

8. Dein Auto war billiger ___meins. (wie[5,3] - als[8,8])

9. Xin Yao ist klüger ___ Anton.  (wie[1,8] - als[4,5])

10. Anton ist nicht so klug ___ Xin Yao.  (wie[4,3] - als[3,1]) 

11. Der erste Teil war  spannender 
     ___ der zweite.  (wie[3,6] - als[9,3]) 

12. Der dritte Teil war ebenso spannend 
     ___ der zweite.  (wie[3,2] - als[6,6]) 

13. Der vierte Teil war nicht so spannend 
     ___ der zweite.  (wie[5,4] - als[3,4]) 

14. Werner ist abends immer hungrig 
     ___ ein Löwe  (wie[6,1] - als[7,3]) 

15. Er kannte sie besser, ___ sie sich 
     selbst kannte.  (wie[7,2] - als[0,7]) 

16. Hoffentlich wird der nächste Sommer nicht
     so trocken ___ der letzte.  (wie[7,7] - als[0,8]) 

17. Die Kirche ist genauso alt ___ das Rathaus.
      (wie[8,5] - als[3,6]) 

18. Das Rathaus ist älter ___ der Bahnhof.
      (wie[3,6] - als[9,7]) 
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Als oder wie ?
Entscheide jeweils, ob wie oder als ergänzt werden muss und trage den 
Buchstaben mit den richtigen Koordinaten unten ein.
Die Ziffer vor dem Komma gibt dir die Spalte (unten abzählen), die Ziffer hin-
ter dem Komma jeweils die Zeile (links abzählen) eines Lösungsbuchstaben an.
Hast du alle Buchstaben, hast du hoffentlich auch das richtige Lösungswort.

1. Er spielt so gut Handball wie sein Bruder.
(wie[1,1])

2. Er spielt besser Basketball als sein Bruder.
(als[3,8])

3. Sie spielt nicht so gut Fußball wie ihre Schwester.
(wie[0,6])

4. Mein Zeugnis ist besser als deins. 
(als[2,7])

5. Mein Zeugnis ist genauso gut wie deins. 
(wie[5,8])

6. Dein Zeugnis ist nicht so gut wie meins. 
(wie[2,2])

7. Mein Auto war teurer als deins. (als[7,1])

8. Dein Auto war billiger als meins. (als[8,8])

9. Xin Yao ist klüger als Anton.  (als[4,5])

10. Anton ist nicht so klug wie Xin Yao.  (wie[4,3]) 

11. Der erste Teil war  spannender 
     als der zweite.  (als[9,3]) 

12. Der dritte Teil war ebenso spannend 
     wie der zweite.  (wie[3,2]) 

13. Der vierte Teil war nicht so spannend 
     wie der zweite.  (wie[5,4]) 

14. Werner ist abends immer hungrig 
     wie ein Löwe  (wie[6,1]) 

15. Er kannte sie besser, als sie sich 
     selbst kannte.  (als[0,7]) 

16. Hoffentlich wird der nächste Sommer nicht
     so trocken wie der letzte.  (wie[7,7]) 

17. Die Kirche ist genauso alt wie das Rathaus.
      (wie[8,5]) 

18. Das Rathaus ist älter als der Bahnhof.
      (als[9,7]) 

»Tauschbörse Unterricht«, www.tb-u.de (Bitte beim Ausdrucken die Option ‘Anpassen der Seitengröße’ auf 'keine' stellen.)


